MO =A

R A C | N G

SRP Racing Pedals

User Manual * UZivatelsky manual °
UZivatelsky manual « Hasznalati utasitas °
Benutzerhandbuch



English 3-9
CeStina 10-16
Slovencina 17 -23
Magyar 24 -30
Deutsch 31 -37



Dear customer,

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully
before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention
to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device,
please contact the customer line.

www.alza.co.uk/kontakt
© +44 (0)203 514 4411

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, HoleSovice, 170 00 Prague 7, www.alza.cz


http://www.alza.cz/

Product Description

¢ Made of high-strength steel

e High precision pressure sensor for up to 75 KG

e 16-bit high precision angle sensor

e Braking pressure sensor and angle sensor fusion algorithm
e Braking spring and damping block combined

e Adjustable pedal spacing Detachable pedal design

e Compatible with floor and professional cockpit

e Pedal travel software adjustment brackets

Pedal Instalment

1. Place the pedals on the footrest, use a 2.5mm hexagon wrench to fix the M4*10
screws to the footrest. It is recommended that all 4 screws of each pedal are
tightened to ensure stability.

2. Connect the wires to the corresponding ports (the connecting wire of the clutch
angle sensor needs to pass through the middle of the brake base, otherwise it
may press on the wire harness after installing the pedal) and use the wire under
the pedal base to clamp the wire harness to prevent the wiring harness is worn
or tangled during intense driving.

— Brake position sensor port

T .,

\ / | 5...\\-------------Bl’ake pressure port
A [ I. E .

O\ ST

VAN R

VAN 7
s\ . -/ Clutch angle sensor port
e _'\_,"'____:_ (/) =% ‘&"' ""/
70 Q@ A
: . A o = - )

USB connection port
(connected to the computer)




3. You will see the status of the SRP pedal in the Pit House once the wires are
connected and the USB cable is plugged into the computer. (If it remains gray or
does not respond, please unplug the USB port on the PC, turn off the MOZA Pit
House, reconnect the USB port and turn on the MOZA Pit House)

4. You could check the working status of the pedal, reset the pedal starting point,
ending point, and pedal travel in the MOZA Pit House.

MOZ A -
3 e | Currently running game

a GS Steering Wheel e R9 Base

gy Game Force Feedback Intensity

o 20

S

SRP Pedals

Throttle

st min

Brake

| <]

set min

Maximum Steering Angle m

C o eeesm— ™

Clutch

set min

How to adjust the pedal spacing

Move left and right to adjust the spacing between the pedals and the base holes, select
the screw and then tighten the screw. (The accelerator, brake and clutch are adjusted in
the same way)

||r® a4 @ 8 ® 8 ® & @ & @]I ||er e ® 8 & & & & @ @& & @ & & ® & @ & & ® & Olll
7% S (i S b )
® & ® ® & @ & @ @ & @ III

"HIW@e@a@w@osm" |@ e @ oo e 0000
I

\ O = e = ° |,I'I \ Oty e ~ 2 | \ Oty e =~ ° |




Instructions for adjusting the pedal board height

Use a 2.5mm hexagon wrench to turn the screws on the board surface of the pedal
counter clockwise and use a 7mm open-end wrench to remove the nuts on the back and
the screw on the board, move the board up and down to adjust the height of the board
according to your needs, and then fasten the nuts and screws to the board surface. (The
accelerator, brake and clutch are adjusted in the same way)

Packing Details

e SRP Pedal
e Tool kit:

O

O O O O

O

M4#*10 socket head countersunk head x12
M8%*12 hexagon socket head screw x3
M6*20 socket head cap screws x2

2.5mm hexagon wrench x1

7mm open end wrench x1

5mm hexagon wrench x1

e Type Ato Type B USB cable

Product Parameters

Material High-strength steel

Colour Black

Brake sensing method Pressure sensor and angle sensor fusion
algorithm

Pressure sensor maximum range 75kg

Angle sensor resolution 16 bits

Brake structure

Spring + damping block

Throttle sensing method

Angle sensor

Clutch sensing method

Angle sensor

Pedal spacing Adjustable
Pedal surface height Adjustable
Pedal connection port USB
Pedal travel software adjustment Yes

Pedal travel reverse function

yes



Warranty Conditions

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you
need repair or other services during the warranty period, contact the product seller
directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase.

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for
which the claimed claim may not be recognized:

Using the product for any purpose other than that for which the product is intended
or failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the
product.

Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized
person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport,
cleaning by inappropriate means, etc.).

Natural wear and aging of consumables or components during use (such as
batteries, etc.).

Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or
electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage,
electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and
inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power
supplies, etc.

If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or
adaptation to change or extend the functions of the product compared to the
purchased design or use of non-original components.



EU Declaration of Conformity

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative:
Importer: Alza.cz a.s.
Registered office: Jankovcova 1522/53, HoleSovice, 170 00 Prague 7

CIN: 27082440

Subject of the declaration:
Title: Pedal

Model / Type: Moza SRP Pedal

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to
demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the
Directive(s):

Directive No. 2014/30/EU

Directive No. 2011/65/EU as amended 2015/863/EU

C€



WEEE

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with
the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU).
Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public
collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of
correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment
and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of
this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with
national regulations.



Vazeny zakazniku,

dékujeme vam za zakoupeni naseho produktu. Pfed prvnim pouZitim si prosim peclivé
prectéte nasledujici pokyny a uschovejte si tento navod k pouziti pro budouci pouziti.
Zvlastni pozornost vénujte bezpecnostnim pokyntm. Pokud mate k pristroji jakékoli
dotazy nebo pfipominky, obratte se na zakaznickou linku.

www.alza.cz/kontakt
© +420 255 340 111

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, HoleSovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz

10



Popis produktu

Vyrobeno z vysokopevnostni oceli

Vysoce presny snimac tlaku do 75 KG

16bitovy vysoce presny snimac uhlu

Algoritmus fuze snimace brzdného tlaku a uhlového snimace
Kombinovana brzdova pruzina a tlumici blok

Nastavitelna roztec pedalt Odnimatelna konstrukce pedald
Kompatibilni s podlahou a profesionalnim kokpitem
Softwarové drzaky pro nastaveni zdvihu pedalt

Instalace pedalu

1.

Umistéte pedaly na opérku nohou a pomoci Sestihranného klice 2,5 mm
pripevnéte Srouby M4*10 k opérce nohou. Doporucujeme utahnout vSechny 4
Srouby kazdého pedalu, aby byla zajisténa stabilita.

Pripojte vodice k prislusSnym portim (pfipojovaci vodi¢ snimace Uhlu spojky musi
prochazet stfedem brzdové zakladny, jinak by mohl po instalaci pedalu tlacit na
kabelovy svazek) a pomoci dratu pod pedalovou zakladnou upnéte kabelovy
svazek, aby se zabranilo opotfebeni nebo zamotani kabelového svazku béhem
intenzivni jizdy.

PFipojovaci port USB (pfipojeny
k pocitaci)

11



3. Po pripojeni kabell a zapojeni kabelu USB do pocitace se v aplikaci Pit House
zobrazi stav pedalu SRP. (Pokud zUstane Sedy nebo nereaguje, odpojte USB port
pocitace, vypnéte MOZA Pit House, znovu pripojte USB port a zapnéte MOZA Pit
House).

4. V aplikaci MOZA Pit House mUZete zkontrolovat funkéni stav pedalu, resetovat
pocatecni bod pedalu, koncovy bod a drahu pedalu.

MOZ A 3
v S | Currently running game

a GS Steering Wheel e R9 Base

. < Game Force Feedback Intensity
5T
o 20
| Game Launcher

SRP Pedals

> 0°

®

Throttle

st min

Brake

set min
Maximum Steering Angle m

L ee—— ™

Clutch

set min

Jak nastavit roztec pedal

Pohybem doleva a doprava nastavte vzdalenost mezi pedaly a otvory zakladny, vyberte
Sroub a poté Sroub utdhnéte. (Stejnym zplsobem se nastavuji i pedaly plynu, brzdy a
spojky.)

/@ @O e & & & & @& & @||I ||er & @ @ & & & & @ & & ®@ & ® & & & & @ ® & .lll
Iy S\ [ N\ (& )
le ¢ @ ¢ @ ¢ @ © @ » @ I|I9 e @ 9 & 9 © © @ & @ @ 9 ® ® © @ © © @ @ Qlll

o _meea ° f | S E=a__~—° HS_mEa o —° |

12



Pokyny pro nastaveni vysky pedalové desky

Pomoci Sestihranného klice 2,5 mm otocte Srouby na povrchu desky pedalu proti sméru
hodinovych rucicek a pomoci otevfeného klice 7 mm odstrante matice na zadni strané a
Sroub na desce, posunte desku nahoru a dold, abyste nastavili vysku desky podle svych
potreb, a poté pripevnéte matice a Srouby k povrchu desky. (Stejnym zplsobem se
nastavuje i plynovy pedal, brzda a spojka).

Podrobnosti o baleni

e SRP Pedal
e Sada nastrojl:

O

O O O O

O

M4#*10 zapustna hlava x12

Sroub s vnitFnim Sestihranem M8*12 x3
Srouby s valcovou hlavou M6*20 x2
Sestihranny kli¢ 2,5 mm x1

Otevreny kli¢ 7 mm x1

Sestihranny kli¢ 5 mm x1

e Kabel USBtypu Anatyp B

Parametry produktu

Material Vysokopevnostni ocel

Barva Cerna

Metoda snimani brzd Algoritmus fuze snimace tlaku a uhlového
snimace

Maximalni rozsah snimace tlaku 75 kg

RozliSeni Ghlového snimace 16 bitd

Struktura brzd PruZina + tlumici blok

Zpusob snimani plynu Snimac Uhlu

Metoda snimani spojky Snimac uhlu

Rozte¢ pedala Nastavitelné

VySka povrchu pedalu Nastavitelné

Port pro pripojeni pedalu USB

Softwarové nastaveni zdvihu pedalu Ano

Funkce zpétného chodu pedalu ano

13



Zarucni podminky

Na novy vyrobek zakoupeny v prodejni siti Alza.cz se vztahuje zaruka 2 roky. V pfipadé
potfeby opravy nebo jiného servisu v zarucni dobé se obratte pfimo na prodejce
vyrobku, je nutné predlozit originalni doklad o koupi s datem nakupu.

Za rozpor se zaru¢nimi podminkami, pro ktery nelze reklamaci uznat, se povazuji
nasledujici skutecnosti:

Pouzivani vyrobku k jinému ucelu, nez pro ktery je vyrobek urcen, nebo
nedodrzovani pokynt pro Udrzbu, provoz a servis vyrobku.

Poskozeni vyrobku pfirodnimi podminkami, zasahem neopravnéné osoby nebo
mechanicky vinou kupujiciho (napf. pfi preprave, ¢iSténi nevhodnymi prostiedky
apod.).

PFirozené opotfebeni a starnuti spotfebniho materidlu nebo soucasti béhem
pouzivani (napr. baterii atd.).

Plsobeni nepfiznivych vnéjsich vliv{, jako je slunecni zareni a jiné zareni nebo
elektromagnetické pole, vniknuti kapaliny, vniknuti pfedmétu, prepéti v siti,
elektrostaticky vyboj (v€etné blesku), vadné napajeci nebo vstupni napéti a nevhodna
polarita tohoto napéti, chemické procesy, napf. pouzité zdroje atd.

Pokud nékdo proved! Upravy, modifikace, zmény konstrukce nebo adaptace za
ucelem zmény nebo rozsifeni funkci vyrobku oproti zakoupené konstrukci nebo
pouZiti neoriginalnich soucasti.

14



EU prohlaseni o shodé

Identifikacni udaje zpInomocnéného zastupce vyrobce/dovozce:
Dovozce: Alza.cz a.s.

Sidlo spolec¢nosti: Jankovcova 1522/53, HoleSovice, 170 00 Praha 7.
ICO: 27082440

Pfedmét prohlaseni:
Nazev: Pedal

Model / typ: Moza SRP Pedal

VySe uvedeny vyrobek byl testovan v souladu s normou (normami) pouZitou
(pouzitymi) k prokazani shody se zadkladnimi poZadavky stanovenymi ve smérnici
(smérnicich):

Smeérnice ¢. 2014/30/EU

Smérnice ¢. 2011/65/EU ve znéni 2015/863/EU

C€

15



WEEE

Tento vyrobek nesmi byt likvidovan jako bézny domovni odpad v souladu se smérnici EU
o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich (WEEE - 2012/19/EU). Misto toho
musi byt vracen na misto nakupu nebo predan na verejné sbérné misto
recyklovatelného odpadu. Tim, Ze zajistite spravnou likvidaci tohoto vyrobku, pomuZete
predejit moznym negativnim dlsledkim pro Zivotni prostredi a lidské zdravi, které by
jinak mohly byt zplsobeny nevhodnym nakladdanim s odpadem z tohoto vyrobku. Dalsi
informace ziskate na mistnim uradé nebo na nejblizSim sbérném misté. Nespravna
likvidace tohoto typu odpadu mUZe mit za nasledek pokuty v souladu s vnitrostatnimi
predpisy.

16



Vazeny zakaznik,

dakujeme vam za zakdpenie nasho vyrobku. Pred prvym pouZitim si pozorne precitajte
nasledujuce pokyny a uschovaijte si tento navod na pouzitie. Venujte osobitnu pozornost

bezpecnostnym pokynom. Ak mate akékolvek otazky alebo pripomienky k pristroju,
obratte sa na linku sluZieb zakaznikom.

www.alza.sk/kontakt

© +421 257 101 800

Dovozca Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, HoleSovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz

17



Popis produktu

Vyrobené z vysokopevnostnej ocele

Vysoko presny snimac tlaku do 75 KG

16-bitovy snimac uhla s vysokou presnostou

Algoritmus fuzie snimaca brzdného tlaku a snimaca uhla

Kombinovany blok brzdovej pruziny a timica

Nastavitelna vzdialenost medzi pedalmi Odnimatelna konstrukcia pedalov
Kompatibilny s podlahou a profesionalnym kokpitom

Softvérové drziaky na nastavenie zdvihu pedalov

InStalacia pedalu

1.

Umiestnite pedale na podnozku a pomocou Sesthranného kltuca 2,5 mm
pripevnite k podnozke skrutky M4*10. Odporucame utiahnut vSetky 4 skrutky
kazdého pedalu, aby sa zabezpecila stabilita.

Pripojte vodice k prisluSnym portom (pripojovaci vodi¢ snimaca uhla spojky musi
prechadzat stredom brzdovej zakladne, inak by mohol po instalacii pedalu tlacit
na zvazok kablov) a upnite zvazok kablov pomocou drétu pod zakladriou pedalu,
aby ste zabranili opotrebovaniu alebo zamotaniu zvazku kablov pocas narocnej
jazdy.

18



3. Po pripojeni kablov a zapojeni kabla USB do pocitaca sa v aplikacii Pit House
zobrazi stav pedalu SRP. (Ak zostane sivy alebo nereaguje, odpojte port USB
pocitaca, vypnite zariadenie MOZA Pit House, znovu pripojte port USB a zapnite
zariadenie MOZA Pit House).

4, V aplikacii MOZA Pit House mézete skontrolovat funkcny stav pedalu, resetovat
pociatocny bod, koncovy bod a drahu pedalu.

MOZ A -
3 e | Currently running game

a GS Steering Wheel e R9 Base

gy Game Force Feedback Intensity

= = | Game Launcher

m

] SRP Pedals

P Throttie
et min

a2 Brake

set min

Maximum Steering Angle m

C o eeesm— ™

Clutch

set min

Ako nastavit rozstup pedalov

Pohybom dolava a doprava nastavte vzdialenost medzi pedalmi a zakladnymi otvormi,
odstrante skrutku a potom skrutku utiahnite. (Rovnaky postup sa pouZiva na nastavenie
pedalov plynu, brzdy a spojky.)

|Ir® e ® 8 & & @& & @ & @]I ||Irs a & 8 @8 & & 8 @ 2 @ ® 8 @& ® & @ & 8 @& @ 9|||
U \%*} [ ﬁ@\) (/@r |
H o0 mmmn  I° f H s~ | | oSS Ema_—° ;ﬁ

19



Pokyny na nastavenie vySky pedalovej dosky

Pomocou Sesthranného kluca s priemerom 2,5 mm otocte skrutky na povrchu pedalovej
dosky proti smeru hodinovych ruciciek a pomocou otvoreného klica s priemerom 7 mm
odstrante matice na zadnej strane a skrutku na doske, posunte dosku nahor a nadol,
aby ste nastavili vySku dosky podla svojich potrieb, a potom pripevnite matice a skrutky
na povrch dosky. (Rovnakym sp6sobom sa nastavuje plynovy, brzdovy a spojkovy pedal).

Podrobnosti o baleni

e SRP Pedal
e Subor nastrojov:
o M4*10 zapustna hlava x12

Sesthranny klt¢ 2,5 mm x1

O O O O

o Sesthranny klG¢ 5 mm x1
e Kabel USBtypuAnatypB

Parametre produktu

Material

Skrutka so Sesthrannou hlavou M8*12 x3
Skrutky s valcovou hlavou M6*20 x2

KIu¢ s otvorenym koncom 7 mm x1

Vysokopevnostna ocel

Farba

Cierna

Metéda snimania brzdy

Algoritmus na zlucenie snimaca tlaku a
snimaca uhla

Maximalny rozsah snimaca tlaku 75 kg

RozliSenie uhlového snimaca 16 bitov

Struktara brzdy PruZina + timiaci blok
Metéda snimania plynu Snimac uhla

Sp6sob snimania spojky Snimac uhla

Vzdialenost medzi pedalmi

Konfigurovatelné

VySka povrchu pedalov

Konfigurovatelné

Port na pripojenie pedalov USB
Softvérové nastavenie zdvihu pedalov  Ano
Funkcia spidtného chodu pedalu Ano

20



Zarucné podmienky

Na novy vyrobok zakupeny v predajnej sieti Alza.sk sa vztahuje zaruka 2 roky. V pripade
potreby opravy alebo iného servisu v zaru¢nej dobe sa obratte priamo na predajcu
vyrobku, je nutné predlozit originalny doklad o kupe s datumom nakupu.

Za rozpor so zaruénymi podmienkami, pre ktory nemozno reklamaciu uznat, sa
povaZuju nasledujice skutocnosti:

Pouzivanie vyrobku na iny Ucel, nez na ktory je vyrobok urceny alebo
nedodrziavanie pokynov pre udrzbu, prevadzku a servis vyrobku.

PosSkodenie vyrobku Zivelnou pohromou, zasahom neopravnenej osoby alebo
mechanicky vinou kupujuceho (napr. pri preprave, Cisteni nevhodnymi
prostriedkami a pod.).

Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materialu alebo sucasti pocas
pouzivania (napr. batérii atd.)

P&sobenie nepriaznivych vonkajsich vplyvov, ako je sInecné Ziarenie a iné Ziarenie
alebo elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie predmetu, prepatie
v sieti, elektrostaticky vyboj (vratane blesku), chybné napajacie alebo vstupné
napatie a nevhodna polarita tohto napatia, chemické procesy, napr. pouzité
zdroje atd.

Ak niekto vykonal upravy, modifikacie, zmeny konstrukcie alebo adaptacie za
ucelom zmeny alebo rozsirenia funkcii vyrobku oproti zakUpenej konstrukcii
alebo pouzitie neoriginalnych sucasti.

21



EU prehlasenie o zhode

Identifikacné tdaje spInomocneného zastupcu vyrobcu/dovozcu:
Dovozca: Alza.cz a.s.
Sidlo: Jankovcova 1522/53, HoleSovice, 170 00 Praha 7.

1ICO: 27082440

Predmet prehlasenia:
Nazov: Pedal

Model/typ: Moza SRP Pedal

VysSie uvedeny vyrobok bol testovany v sulade s normou (normami) pouZitou
(pouzZitymi) na preukazanie zhody so zakladnymi poZiadavkami stanovenymi v
smernici (smerniciach):

Smernica 2014/30/EU
Smernica 2011/65/EU v zneni 2015/863/EU

C€

22



WEEE

Tento vyrobok nesmie byt likvidovany ako bezny domovy odpad v sulade so smernicou
EU o odpadovych elektrickych a elektronickych zariadeniach (WEEE - 2012/19/EU).
Namiesto toho musi byt vrateny na miesto nakupu alebo odovzdany na verejné zberné
miesto recyklovatelného odpadu. Tym, Ze zaistite spravnu likvidaciu tohto vyrobku,
pomozete predist moznym negativnym ddsledkom pre Zivotné prostredie a ludské
zdravie, ktoré by inak mohli byt sp6sobené nevhodnym nakladanim s odpadom z tohto
vyrobku. Dal3ie informécie ziskate na miestnom Grade alebo na najbliz§om zbernom
mieste. Nespravna likvidacia tohto typu odpadu méze mat za nasledok pokuty v sulade s
vnutrostatnymi predpismi.

23



Kedves vasarlé,

Kdszonjuk, hogy megvasarolta termékunket. Kérjuk, az elsd hasznalat el6tt figyelmesen
olvassa el az alabbi utasitasokat, és 6rizze meg ezt a hasznalati Utmutatot a késdbbi
hasznalatra. Forditson kulonds figyelmet a biztonsagi utasitasokra. Ha barmilyen
kérdése vagy észrevétele van a készulékkel kapcsolatban, kérjuk, forduljon az
ugyfélvonalhoz.

www.alza.hu/kapcsolat
© +36-1-701-1111

Importér Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, HoleSovice, 170 00 Praga 7, www.alza.cz

24



Termék leirasa

e Nagy szilardsagu acélbol készult

e Nagy pontossagu nyomaserzékel6 75 KG-ig

e 16 bites nagy pontossagu szogérzékeld

o Féknyomas-érzékeld és szogerzékeld fuzios algoritmusa
e Fékrugo és csillapitd blokk kombinalva

o Allithat6 pedaltavolsag - Levehet6 pedal kialakitasa

e Kompatibilis a padléval és a professzionalis pilétafulkével
e Pedalut szoftver beallitasi konzolok

Pedal beépitése

1. Helyezze a pedalokat a labtartéra, és egy 2,5 mm-es hatlapos csavarkulccsal
rogzitse az M4*10-es csavarokat a labtartora. A stabilitas érdekében ajanlott
minden pedal mind a 4 csavarjat meghuzni.

2. Csatlakoztassa a vezetékeket a megfeleld portokhoz (a tengelykapcsolo
szogérzékel6 csatlakozd vezetékének at kell haladnia a fékalap kdzepén,
kulénben a pedal felszerelése utan nyomhatja a kabelkdteget), és a pedalalap
alatti vezetékkel rogzitse a kabelkdteget, hogy megakadalyozza a kabelkoteg
kopasat vagy dsszegabalyodasat intenziv vezetés kdzben.

oo/ Kuplungszog-érzékel 6
-

*W csatlakozoja

USB csatlakoz6 port
(szamitogéphez csatlakoztatva)

25



3. Az SRP pedal allapotat a Pit House-ban lathatja, amint a vezetékek csatlakoztatva
vannak, és az USB-kabel be van dugva a szamitégépbe. (Ha sztrke marad vagy
nem reagal, kérjuk, huzza ki a szamitogép USB-portjat, kapcsolja ki a MOZA Pit
House-t, csatlakoztassa Ujra az USB-portot és kapcsolja be a MOZA Pit House-t.)

4. A MOZA Pit House-ban ellendrizheti a pedal mikddési allapotat, visszaallithatja a
pedal kezdd- és végpontjat, valamint a pedal atjat.

a GS Steering Wheel e R9 Base

| Currently running game

&  Game Force Feedback Intensity

o 20

S

| Game Launcher

SRP Pedals

Throttle

set min

Brake

set min

Maximum Steering Angle m

C o eeesm— ™

Clutch

set min

A pedalok tavolsaganak beallitasa

Mozgassa balra és jobbra a pedalok és az alapfuratok kozotti tavolsag beallitasahoz,
valassza ki a csavart, majd huzza meg a csavart. (A gazpedal, a fék és a tengelykapcsolo
bedllitasa ugyanigy torténik.)

|'| e 2 @8 8 8 8 8 8 @ 8 o @ 8 @88 06 8 8 8 8 s 8
7 8| [ I s
'leaeﬁaem-@osaf |®@ e @ e ©o 0 ¢ 0o @ 0 |©@0c 00000 o 0 s o
| == __~—° | | SS—_==ma_—° | | S_==m_— |

26



Utasitasok a pedaltabla magassaganak beallitasahoz

Egy 2,5 mme-es hatlapu csavarkulccsal forditsa el a pedal deszkafelUletén 1évd csavarokat
az 6ramutato jarasaval ellentétes iranyba, majd egy 7 mm-es nyitott végl csavarkulccsal
tavolitsa el a hatul 1év6 anyakat és a deszkan 1év6 csavart, mozgassa a deszkat fel-le,
hogy bedllitsa a deszka magassagat az On igényeinek megfeleléen, majd rogzitse az
anyakat és a csavarokat a deszkafelllethez. (A gazpedal, a fék és a tengelykapcsol6
beallitasa ugyanigy torténik.)

Csomagolas részletei

e SRP pedal
e Szerszamkészlet:

o M4*10 foglalatfej sullyesztett fej x12
M8%*12 hatszoglet( csavar x3
M6*20 dugdkulcsos csavarok x2
2,5 mm-es hatszogkulcs x1
7 mme-es nyitott vég( csavarkulcs x1

o 5 mme-es hatszdgkulcs x1
e A-tipusu USB-kabel B-tipusu USB-kabelre

O O O O

Termék paraméterek

Anyag

Nagy szilardsagu acél

Szines

Fekete

Fékérzékelési modszer

Nyomasérzékeld és szogérzékeld fuzids
algoritmusa

Nyomasérzékel6 maximalis 75kg
tartomanya
Szogérzékeld felbontasa 16 bit

Fékszerkezet

Rugé + csillapito blokk

Gazkar érzékelési modszer

Szogérzékeld

Kuplung érzékelési médszer

Szogerzékeld

Pedaltavolsag Allithato
Pedalfeliilet magassaga Allithato
Pedal csatlakoz6 port USB
Pedalut szoftveres beallitasa lgen
Pedaluat-visszafordité funkcié igen

27



Jotallasi feltételek

Az Alza.cz értékesitési hal6zataban vasarolt Uj termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a
garancialis id6szak alatt javitasra vagy egyéb szolgaltatasra van szuksége, forduljon
kdzvetlenul a termék eladdjahoz, a vasarlas datumaval ellatott eredeti vasarlasi
bizonylatot kell bemutatnia.

Az alabbiak a jotallasi feltételekkel val6 ellentétnek minésilnek, amelyek miatt az
igényelt kévetelés nem ismerhet6 el:

e Aterméknek a termék rendeltetésétdl eltéré célra torténd hasznalata, vagy a termék
karbantartasara, Uzemeltetésére és szervizelésére vonatkozé utasitasok be nem
tartasa.

o Atermék természeti katasztrofa, illetéktelen személy beavatkozasa vagy a vevo
hibajabol bekovetkezett mechanikai sérulés (pl. szallitas, nem megfeleld eszkézokkel
torténd tisztitas stb. soran).

o Afogybeszkdzok vagy alkatrészek természetes elhasznalédasa és dregedése a
hasznalat soran (pl. akkumulatorok stb.).

e Karos kuls6 hatasoknak valé kitettség, példaul napfény és egyéb sugarzas vagy
elektromagneses mezdk, folyadék behatolasa, targyak behatolasa, halézati
tulfeszlltség, elektrosztatikus kisulési feszultség (beleértve a villamlast), hibas tap-
vagy bemeneti feszultség és e fesziltség nem megfelel6 polaritasa, kémiai
folyamatok, példaul hasznalt tapegységek stb.

e Ha valaki a termék funkcidinak megvaltoztatasa vagy bdvitése érdekében a
megvasarolt konstrukciohoz képest mddositasokat, atalakitasokat, valtoztatasokat
végzett a konstrukcion vagy adaptaciot vegzett, vagy nem eredeti alkatrészeket
hasznalt.

28



EU-megfeleléségi nyilatkozat

A gyarté/importér meghatalmazott képvisel6jének azonosité adatai:
Importér: Alza.cz a.s.
Bejegyzett székhely: Jankovcova 1522/53, HoleSovice, 170 00 Praga 7

CIN: 27082440

A nyilatkozat targya:
Cim:.

Modell / tipus: Moza SRP pedal

A fenti terméket az iranyelv(ek)ben meghatarozott alapvetd kévetelményeknek
valé megfelelés igazolasahoz hasznalt szabvany(ok)nak megfeleléen vizsgaltak:

2014/30/EU iranyelv
A 2015/863/EU mddositott 2011/65/EU iranyelv

29



WEEE

Ez a termék nem artalmatlanithaté normal haztartasi hulladékként az elektromos és
elektronikus berendezések hulladékairdl szol6 uniés iranyelvvel (WEEE - 2012/19 / EU)
dsszhangban. Ehelyett vissza kell juttatni a vasarlas helyére, vagy at kell adni az
Ujrahasznosithat6 hulladékok nyilvanos gy(lijt8helyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék
megfeleld artalmatlanitasarol, segit megeldzni a kdrnyezetre és az emberi egészségre
gyakorolt esetleges negativ kovetkezményeket, amelyeket egyébként a termék nem
megfeleld hulladékkezelése okozhatna. Tovabbi részletekért forduljon a helyi
hatésaghoz vagy a legkdzelebbi gyljtéponthoz. Az ilyen tipusu hulladék nem megfelel6
artalmatlanitasa a nemzeti el8irasoknak megfelel8en pénzbirsagot vonhat maga utan.

30



Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank fur den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen
vor dem ersten Gebrauch sorgfaltig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung
zum spateren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise.
Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerat haben, wenden Sie sich bitte an den
Kundenservice.

www.alza.de/kontakt

© 0800 181 45 44

www.alza.at/kontakt

© +43 720 815 999

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, HoleSovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz

31


tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/

Beschreibung des Produkts

e Hergestellt aus hochfestem Stahl

e Hochpraziser Drucksensor fur bis zu 75 KG

e Hochpraziser 16-Bit-Winkelsensor

e Algorithmus zur Fusion von Bremsdrucksensor und Winkelsensor
e Bremsfeder und Dampfungsblock kombiniert

e Einstellbarer Pedalabstand Abnehmbare Pedalausfihrung

e Kompatibel mit Boden und professionellem Cockpit

e Pedalweg-Software-Einstellbtgel

Pedal-Installation

1. Setzen Sie die Pedale auf die FulBstutze, verwenden Sie einen 2,5 mm
Sechskantschlissel, um die M4*10 Schrauben an der Ful3stutze zu befestigen. Es
wird empfohlen, dass alle 4 Schrauben jedes Pedals angezogen werden, um die
Stabilitat zu gewahrleisten.

2. SchlieRen Sie die Kabel an die entsprechenden Anschlisse an (das
Anschlusskabel des Kupplungswinkelsensors muss durch die Mitte des
Bremssockels gefUhrt werden, da es sonst nach dem Einbau des Pedals auf den
Kabelbaum dricken kann) und verwenden Sie den Draht unter dem Pedalsockel,
um den Kabelbaum festzuklemmen, damit er bei intensiver Fahrt nicht abgenutzt
oder verheddert wird.

USB-Anschluss (mit dem
Computer verbunden)

32



3. Sie werden den Status des SRP-Pedals im Pit House sehen, sobald die Kabel
angeschlossen sind und das USB-Kabel in den Computer eingesteckt ist. (Wenn
es grau bleibt oder nicht reagiert, ziehen Sie bitte den USB-Anschluss am PC ab,
schalten Sie das MOZA Pit House aus, schlie3en Sie den USB-Anschluss wieder an
und schalten Sie das MOZA Pit House ein).

4. Im MOZA Pit House konnen Sie den Funktionsstatus des Pedals tUberprifen und
den Start- und Endpunkt des Pedals sowie den Pedalweg zurlcksetzen.

a GS Steering Wheel e R9 Base

> 0°
. &y Game Force Feedback Intensity
"
Pr - .

SRP Pedals

| Currently running game

)

Throttle

set min

Maximum Steering Angle m

L — 0

So stellen Sie den Pedalabstand ein

Bewegen Sie sich nach links und rechts, um den Abstand zwischen den Pedalen und den
Grundldchern einzustellen, wahlen Sie die Schraube aus und ziehen Sie sie dann fest.
(Das Gaspedal, die Bremse und die Kupplung werden auf die gleiche Weise eingestellt)

00 8] QD o O0 2 c'O QD Oo
[r—— [re—— [ — [r—— [r—— [r— [—— (r—
.'ra e @ @ @ 8 ® © @ @ ®]||'| frs e @ @ @ © & @ @ ® s'|| ||'s e ® ® @ ©® © ® © °|'|
7 NI SN N
le @« @ 2 @ @ @ & @ & @ ||I9 e ®@ & 8 9 & & @ @ $|| \® & & @ & @ ©® @ @ @ 0I||
| | | S—Fm_ | | °S = |

33



Anleitung zum Einstellen der Hohe des Pedalboards

Verwenden Sie einen 2,5-mm-Sechskantschltssel, um die Schrauben auf der Oberflache
des Pedals gegen den Uhrzeigersinn zu drehen, und verwenden Sie einen 7-mm-
Maulschlissel, um die Muttern auf der Ruckseite und die Schraube auf dem Brett zu
entfernen. Bewegen Sie das Brett nach oben und unten, um die Hohe des Bretts nach
Ilhren Bedurfnissen einzustellen, und befestigen Sie dann die Muttern und Schrauben
auf der Oberflache des Bretts. (Das Gaspedal, die Bremse und die Kupplung werden auf

die gleiche Weise eingestellt)

Details zur Verpackung

e SRP-Pedal
o Werkzeugsatz:

o M4*10 Innensechskant Senkkopf x12

7mm Maulschlissel x1
5mm SechskantschlUssel x1
e USB-Kabel Typ A auf Typ B

O O O O O

Produkt-Parameter

Material

M8*12 Innensechskantschraube x3
M6*20 Zylinderkopfschrauben x2
2,5 mm SechskantschlUssel x1

Hochfester Stahl

Farbe

Schwarz

Verfahren zur Erfassung der Bremsen

Algorithmus zur Fusion von Drucksensor
und Winkelsensor

Maximale Reichweite des 75kg
Drucksensors
Auflosung des Winkelsensors 16 Bits

Aufbau der Bremse

Feder + Dampfungsblock

Methode der Drosselklappenerfassung

Winkelsensor

Verfahren zur Erkennung von
Kupplungen

Winkelsensor

Abstand zwischen den Pedalen Einstellbar
Hohe der Pedalflache Einstellbar
Anschluss fur Pedal USB
Software-Einstellung des Pedalwegs Ja
Pedalweg-Ruckwartsfunktion ja

34



Garantiebedingungen

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie
von 2 Jahren gewahrt. Wenn Sie wahrend der Garantiezeit eine Reparatur oder andere
Dienstleistungen bendtigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkaufer. Sie
mussen den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen.

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, fiir die der geltend gemachte
Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten:

Verwendung des Produkts fur einen anderen Zweck als den, fur den das Produkt
bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen fur Wartung, Betrieb und
Service des Produkts.

Beschadigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten
Person oder mechanisch durch Verschulden des Kaufers (z.B. beim Transport,
Reinigung mit unsachgemalen Mitteln usw.).

Naturlicher Verschleil3 und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten
wahrend des Gebrauchs (wie Batterien usw.).

Einwirkung schadlicher aul3erer Einflisse wie Sonnenlicht und anderen Strahlungen
oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flussigkeiten, Eindringen von
Gegenstanden, NetzUuberspannung, elektrostatische Entladungsspannung
(einschlieBlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder Eingangsspannung und
falsche Polaritat dieser Spannung, chemische Prozesse wie verwendet Netzteile usw.
Wenn jemand Anderungen, Modifikationen, Konstruktionsanderungen oder
Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegentber der
gekauften Konstruktion zu andern oder zu erweitern oder nicht originale
Komponenten zu verwenden.

35



EU-Konformitatserklarung

Angaben zur Identifizierung des bevollmachtigten Vertreters des
Herstellers/Importeurs:

Importeur: Alza.cz a.s.
Eingetragener Sitz: Jankovcova 1522/53, HoleSovice, 170 00 Prag 7

ID-Nummer: 27082440

Gegenstand der Erklarung:
Titel: Pedal

Modell/Typ: Moza SRP Pedal

Das oben genannte Produkt wurde nach der/den Norm(en) gepriift, die zum
Nachweis der Einhaltung der in der/den Richtlinie(n) festgelegten grundlegenden
Anforderungen verwendet wurde(n):

Richtlinie Nr. 2014/30/EU
Richtlinie Nr. 2011/65/EU in der Fassung 2015/863/EU

36



WEEE

Dieses Produkt darf gemald der EU-Richtlinie Uber Elektro- und Elektronik-Altgerate
(WEEE - 2012/19 / EU) nicht Uber den normalen Hausmull entsorgt werden. Stattdessen
muss es an den Ort des Kaufs zurtickgebracht oder bei einer 6ffentlichen Sammelstelle
far wiederverwertbare Abfalle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses
Produkt ordnungsgemald entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mogliche negative Folgen
fur die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch
eine unsachgemalle Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden kénnten.
Wenden Sie sich an Ihre ortliche Behdrde oder an die nachstgelegene Sammelstelle, um
weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemalie Entsorgung dieser Art von Abfall
kann gemal3 den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen fuhren.

37



